

結合醫護與宣教 服侍柬埔寨青年

黃俊雄、黃黃揚恩
柬埔寨信徒宣教同工



揚恩篇

我雖然是基督徒的第二代，但結果在加拿大留學時才回轉歸主。

大學時期，在小鎮中的華人宣道會受浸。小鎮雖小，也有華人宣教士來分享，我被宣教士的生命吸引，開始萌生宣教夢，卻不敢回應。

畢業後回港，在宣道會沙田堂（簡稱「沙宣」）聚會，並參與青少年團契導師的事奉。事奉一段日子後，我求問神如何裝備自己，以致更有力地事奉，祂卻以彷彿完全不同的呼召回應我——海外全時間事奉。

回想起來，我的宣教呼召是長年累月積聚而來：

自小跟父母上教會，印象最深刻就是宣教士的分享；及至參與宣道會，對宣教及宣教士認識更多。多年後，神又在「沙宣」向我發出宣教的呼召，如決志時般強烈，故我以行動回應。

2002年，我加入香港宣道差會，成為信徒宣教同工，前往柬埔寨金邊服侍。那兩年，經歷工場很艱難的時候，也面對因政局不穩需要回港的衝擊，但這些困難都沒有令我卻步，反而更確認宣教呼召之真實。因此，完成合約後，我便回到加拿大宣道會神學院接受訓練，預備走更遠、更長的路。畢業後，我回到母會的分堂——廣恩堂擔任傳道，一方面，學習牧會；另一方面，等候再上工場的機會。



雲彩天地



俊雄篇

我是第三代基督徒，初中時決志，但直至在加拿大唸大學時，信仰才真正扎根。大學畢業後回港，開始從事護理工作，並於宣道會沙田堂聚會及事奉。

唸大學時選擇修讀護理，是因被宣明會在非洲服侍的電視片段所感動，立志要到容易被別人遺忘的地方服侍。我也曾夢想在發展中的國家開設孤兒院，服侍被遺棄的孤兒。後來，我透過參與「無國界醫生」，在非洲以醫護人員身份，服侍當地人民；參與的時間雖短，但神卻藉此為我預備下一里路。

返港後，神將服侍青少年的心志放在我裡面，我知道自己需要更多學習聖經，於是再次前往加國，進入宣道會神學院，主修青少年牧養及跨文化宣教學，期望認真地裝備自己，將來被主使用。畢業後回港，因家庭需要而暫時返回護理行業，但宣教的夢想卻未熄滅。

同行篇

婚姻是神給我們的禮物及挑戰！

我們於 2010 年結婚，翌年誕下女兒希言。我們一直積極探索宣教路，心想二人同心在宣教路上服侍，定是美事，神必成就；但原來神看重我們的「質」，而非事工的「量」。兩個習慣獨來獨往的人，進入婚

姻，繼而成為父母，原來有很多地方需要學習。神藉著婚姻及家庭操練我們的耐性和自我反省能力，也使我們從中學習愛與接納。後來，揚恩決定放下傳道之職事，全心照顧家庭，一家人多了共處的時間和空間；我們在教會內外同心參與事奉的機會增多，事主更得力。直至去年年底，我們被香港宣道差會接納成為候任信徒宣教同工，於今年暑假被差往金邊宣教。

工場篇

柬埔寨經過上世紀戰爭的洗禮，曾被納入全球最貧窮國家之列；雖然自加入東盟這 10 多年來，經濟發展迅速，但人心仍缺乏，教育、科技、醫療等方面，遠遠落後於經濟發展。我們盼望以醫護的專業，與宣教團隊配搭，以基督精神建立這一代的柬埔寨青年，盼望他們也以基督的心為心，去愛家人及鄰舍。首年，我們會專注學習語言，同時協助團隊籌劃金邊地皮的發展項目。盼望你們的支持，不只是因為「我們」一家三口，而是因為「我們」——神的子民（包括你和眾教會）。我們被神呼召往宣教工場，你們也是被神使用作不同形式的支援，好讓宣教隊工走得更遠、更廣，讓萬民（包括你和我）得福！◆



雲彩天地

跨越